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ОПТИМІЗАЦІЯ ОБРОБКИ ІНФОРМАЦІЇ ПЕРВИННИХ 
РАДІОЛОКАЦІЙНИХ СИСТЕМ СПОСТЕРЕЖЕННЯ ПОВІТРЯНОГО 

ПРОСТОРУ 
 

Основним джерелом інформації про повітряну обстановку в системі 
контролю  повітряного  простору  є  первинні  радіолокаційні  системи  [1–3].  Це 
зумовлює  вимогу  оптимізації  обробки  інформації  первинних  радіолокаторів, 
що потребує проведення міжетапної оптимізації обробки інформації. 

У багатьох роботах розглядаються питання оптимізації обробки інформації 
первинних  радіолокаторів.  Так  в  [4–7]  проведено  систематичне  введення  в 
теорію,  розробку та  представлені  останні  результати  досліджень  технології 
обробки радіолокаційної інформації, проведено дослідженню нелінійного 
мультисенсорного багатоцільового алгоритму відстеження та імовірнісного 
алгоритму  ініціювання  треку,  розглянута  технологія  обробки  радіолокаційних 
інформації, розглянуті різні аспекти оптимальної обробки радіолокаційної 
сигналів  та  інформації.  І  показано,  що  підхід  оптимізації  обробки  сигналів  та 
інформації може впливати на поліпшення характеристик в порівнянні з 
існуючим підходом до обробки радіолокаційної інформації.  

Запропоновані  алгоритми  оптимізації  системи  обробки  радіолокаційних 
сигналів  дозволяють  прогнозувати  продуктивність  як  на  етапі  проектування, 
так  і  при  об’єднанні  імовірнісних  асоціацій  інформації  для  багатоцільового 
відстеження  з  використанням  розподіленої  архітектури  відстеження.  А  також 
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показано, що при виконанні цих процедур на етапах обробки інформації систем 
радіолокаційного  спостереження  оптимізація  як  виявлення,  так  і  вимірювання 
координат повітряних об’єктів можливі тільки при розподіленої обробці 
інформації в розглянутих мережах спостереження. При цьому значення 
аналогового порога для виявлення сигналу використовується в якості параметра 
при спільній оптимізації обробки радіолокаційних інформації [8–11]. 

Розроблена в роботі інформаційна структура обробки інформації 
первинної радіолокаційної системи дозволила здійснити міжетапну 
оптимізацію обробки як сигнальної інформації, так і даних первинної та 
вторинної обробки інформації. Отримана структура спільної оптимальної 
обробки  як  сигнальної  інформації  первинного  радіолокатора,  так  і  інформації 
первинної  і  вторинної  обробки  дозволила  реалізувати  два  способи  обробки 
інформації.  

Проведені  розрахунки  показали,  що  для  способу  обробки  інформації  при 
якому поєднання інформації здійснюється на рівні прийняття рішень про 
виявлення повітряних об’єктів в кожному каналі обробки сигнальних 
інформації має деякі переваги в якості обробки інформації первинних 
радіолокаторів в порівнянні з використовуваним в даний час варіантом 
поєднання  інформації.  Все  це  дозволяє  підвищити  якість  інформації  в  системі 
контролю повітряного простору.  
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